

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук, профессора

Дерканосовой Натальи Митрофановны

о работе **Корневой Елены Сергеевны**, выполнившей диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему «Исследование потенциала якона в технологии обогащенного крекера» по научной специальности 4.3.3. «Пищевые системы», отрасль науки – технические науки

Корнева Елена Сергеевна родилась 4 апреля 1994 года в г. Лиски Воронежской области. Окончила с отличием в 2016 году в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Воронежский государственный аграрный университет имени императора Петра I» (ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ), факультет технологии и товароведения, была присвоена квалификация «бакалавр» по направлению подготовки 38.03.07 Товароведение, направленность Товароведение и экспертиза в сфере производства и обращения сельскохозяйственного сырья и продовольственных товаров. В этом же году поступила в магистратуру ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ, которую в 2017 году с отличием окончила с присвоением квалификация «магистр» по образовательной программе «Менеджмент качества и безопасности сельскохозяйственной продукции» направления подготовки 36.04.02. В период с 01.09.2019 г. по 31.07.2023 г. обучалась в очной аспирантуре в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ. В 2023 году окончила аспирантуру по направлению 19.06.01 Промышленная экология и биотехнологии, направленность 05.18.01 Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ. Диплом об окончании аспирантуры № 103605 0005545 выдан 28 июля 2023 года.

В настоящее время работает в ФГБОУ ВО специалистом по учебно-методической работе в деканате заочного обучения факультета технологии и

товароведения ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ.

С начала обучения в ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ Корнева Е.С. проявила заинтересованность к научным исследованиям, в дальнейшем тема выпускной квалификационной работы (бакалаврской работы) нашла продолжение в выпускной квалификационной работе магистратуры, затем в научно-квалификационной работе в период обучения в аспирантуре. При выполнении диссертационной работы Корнева Е.С. зарекомендовала себя как ответственный, компетентный и трудолюбивый исполнитель. Корневой Е.С. осуществлен глубокий и системный анализ научно-технической литературы и периодических изданий по изучаемой теме, проведены исследования в содружестве с научно-исследовательскими лабораториями других вузов и НИИ.

Экспериментальные данные диссертационной работы обобщены в виде 11 научных публикаций в сборниках материалов конференций и научных трудов, в том числе 1 статья в журналах с индексацией международной базы Scopus, 2 статья в журналах, рецензируемых ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ.


Основные научно-теоретические положения и практические результаты исследования представлялись на научно-практических форумах, выставках, конкурсах и конференциях всероссийского и международного уровней, получили положительную оценку, отраженную в присуждении призовых мест по итогам участия в ряде конкурсов молодых ученых, в том числе конкурса Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Диссертация Корневой Е.С. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, имеет научную значимость, которая заключается в установлении на основе экспериментальных исследований закономерностей, позволяющих теоретически обосновать целесообразность применения порошкообразного полуфабриката якона в технологии обогащенного крекера.

В результате проделанной работы были решены задачи и достигнута цель, поставленные в рамках диссертационного исследования.

Диссертационная работа, выполненная Корневой Еленой Сергеевной на тему «Исследование потенциала якона в технологии обогащенного крекера», соответствует требованиям Положения «О порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 года, а ее автор, Корнева Елена Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 4.3.3 «Пищевые системы».

Научный руководитель,
профессор, д.т.н.
заведующая кафедрой
товароведения и экспертизы
товаров, проректор по учебной
работе
ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ



Н.М. Дерканосова

E-mail: kommerce05@list.ru
394087, г.Воронеж,
ул. Мичурина, 1
Тел. +7(473) 253-75-11

04.07.2024 г.

И.о. проректора по научной
работе
ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ,
к.в.н.



С.Н. Семенов

04.07.2024 г.

